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TMHMA AIOIKHTIKHE MEPIMNAZ KAI MTPQTOKOAAOY

Amo: T.E.I. Kpritng, NMpoedpog E. Kameravakng [ekap@staff.teicrete.gr]

ATroaToAl: NéumTn, 6 ApiAfou 2017 7:17 Ty

Npog: savakis@staff teicrete.gr; tsiknaki@ie.teicrete.gr; kopanakis@staff teicrete.gr;
secrtei@staff teicrete.gr; MavreAdkng Aviivng', smag@staff teicrete.gr

Kowvomoinon: rector@staff.teicrete.gr; GrafeioProedrou; gram_synelefsis@staff teicrete.gr, TMHMA
AIOIKHTIKHZ MEPIMNAZ KAl MPQTOKOAAOY 2; Tprjua AloiknTikrig Mépiuvag &
MpuwrokdArou

Ofpa: FW: NPOrPAMMA OIKONOMIKHZ ENIZXYZHE EMIMEAQN ®OITHTQN/TPION NOY
ANHKOYN ZE EYNAGEIZ KOINONIKEEZ OMAAEX (EKO), akad. étoug 2016-2017

; Zuvnupéva: deltio_typou_upotrofies_eko2017.pdf

KoAf oag nueépa.

Fia Kowonolnen oTiq IxoAég ket Ta Tufpata Eknaibeuong, e otdxo v evnuépwon SAwv Twv GoLnTav and Toug
Mivoakes AVaKoWQoswv Kot Ti§ 15ToseAiSEG Twv THnpdTwy, ahd kat o ta péoa kowwvikrg Siktdwang.

Ka8. Evdyyelog Kanetavakng
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Npdedpog Tou TexvoAoykal Exnandeutikon 18pipatog KpAtng

T.9. 1939, Hptxhelo KpriTng, 71004 Tf\ Mwpsger &
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Rector, University of Applied Sciences Crete U /
P.0. Box 1939 Heraklion, Crete, Greece GR 71004
+30 2810 379300, rector@staff.teicrete.gr

From: ikyr iky.gr [mailto:ik iky.gr]

Sent: 5 April, 2017 20:15

To: ekap@staff.teicrete.gr

Subject: MPOPAMMA OTKONOMIKHE ENIZXYZHZ ENIMEAQN @OITHTQN/TPIQN MOY ANHKOYN 2E EYNAGELZ
KOINQNIKEZ OMAAES (EKO), akad. éToug 2016-2017

Av Bev gppavileTal cwoTa NATAGTE £56 vig vo To 81afGueTe aTov browser.

Néa Iwvia 05-04-2017

AEATIO TY(IOY

L MPOrPAMMA OIKONOMIKHX ENIEXYEIHE ENIMEARN OCITHTQN/TPIQN NOY
ANHKOYN ZE EYMNAOEIZ KOINQNIKEE OMAAEZ (EKO), axad. éToug 2016-2017

To IKY, avTanokpwopevo oTnv avaBeon Tou Ynoupyol Naideiag, ‘Epeuvag kal
Bpnokevpatwy, npoknpUcosl yia To akad, ‘EToq 2016-2017, kar’ sAaxwoTov 3685
UNOTPOIES yIa 6Aa Ta TRANATA/EXOAEG Twv AEL TG Xwpag.




Q1 QUYKEKPIPEVEC UNOTPOPIES Now guyxpnpaTodoTouvral and To EZNA anoogkonodv oThv
evioxuon Kai unodTAPIiEn TNG €yKaiPNg OACKAAPWONG TWV ONOUdWY TwV ENIHEADY
QoITNTOV/TOIMV Nou B1a8éTouy Xaunhd cioodfpate, kabwg kal otn dlac@aAion Tng
ICOTIHNG CUMMETOXNG oty TpimoBaduia Exnaidevon Twv AMEA ka1 Twv QTOMWV nou
avijkouv og Eunaleig Koivwwvikeg Opadeg.

O1 unoTpoieg €a xopnyn8olv avadpoukd and 1n OkTwfpiou Tou 2016 kal Ba £xouv
Siapkera 9 pAveS, Ve To nood TG pnviaiag unoTpogiag Ba avépyetar oe 200,00 gup
yid Toug anoudafovTe OTov TOMO KUPIOC KATOIKIQE Toug kal 380,00 tupw ylo Toug
onoudalovTeg oe Exnaideumikd I8plpata nou Bpiokovrar £KTOG Tou TONOU TNG KUpiag
KaTOKIaG TOUC,

Znuslmvsml 47 y10 TV npoeToipacio TS NPOKNPUENG anaiTi8nke n CUVERYadia Kal
guppeToxn TG Tpappareiag EEMA, Tou enmeAgiou Tou Ynoupyou Moideiag, TNG YANpegiag
I‘IJ\npo&pomemV TucTnudTwy TOU Ynoupyaou Naideiag, evay yia TV UAonoinom Tou
npoypappateg 86 cupnpafouv xar of Fpapuateies dAwv Twv TunuadTwy AEL/TEL

H &vaptn Tng unopohnq aimigewv Ba F,qucsl v Népnrh 6 Anpidiou 2017 xqi n
KATGANKTIKA NUEPOpNvVia unoBoAng Twv arfoewy €ival n 28n AnpiAlou 2017,

H npoknpun Ba avap-rneel ornv 10Tocelida Tou IKY (www.iky. gl‘), oTic 6/4/2017
Kol n unoBoAf aimfcewv Ba yivetal anokAEIOTIKG, péoa and Tnv nAexTpovikn
nAargpdppa Tou Yn. Naideiag.

O Npdedpog Tou AiciknTiko0 ZupBouhiou Tou
IKY

Kupiakog AGavaciou
Oudmpeg Kabnynrag E.K.MN.A.

To IKY ora Social Media

- AGTOVTaS E6W
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Néa {wvia 05-04-2017

AEATIO TYNOY

NPOrPAMMA OIKONOMIKHZ ENIZXYZHEI EMIMEAQN QOITHTON/TFION NOY
ANHKOYN ELE EYMNAGEIZ KOINONIKELZ OMAAEZ axad. £Toug 2016-2017

To IKY, avtamokpwopevo otnv avdBeon tou Yroupyou Maweiacg, Epeuvag kau
Opnokeupdtwy, TPokNpUCCEL yia To akad. Etog 2016-2017, kat’ shépotov 3685
vrotpodlec yia dha to T pata/Ixohég Twy AEl Tng xwpas.

OL GUYKEKPLUEVEC UToTpodieg TTou ouyxpnpato§otouvial amd to EXMNA artookonovv
otnv evioxuon Kkau umoctApiEn TG éykalpng oAokApwong twv onoudwv Twv
EMUEADV dortiTuv/Tpiv Tou SwaBétouv xaunhd swobfpate, kabwg kal ot
Sl10odALon NS WOTHNG SUPHETOXRAG oty Tpirofalpin Exnaibevon twv AMEA kal
TWV aTOpWY rou aviikouv o€ EuntaBelc Kowwvikég Opasdes.

O unotpodiec Ba xopnynBolv avadpopka and 1" OktwPplov tou 2016 ka Ba
gxouv SLAPKELR 9 WAVES, EVW TO MOO6 NG Hnwaiag umotpodiog Ba avépxetat o
200,00 supth yLot TOUE OROUBAIOVIEG OTOV TOMO KUPLaG Katolkiag Toug kat 380,00
£UpW Y Toug onoubddovteg oe EknaudeuTikd 15pUpata ou Ppickovtal EKTOC TOU
TOMOU TNE KUPLAE KOTOLKLOG TOUC,.

TNHEWWVETAL, OTL Y1 TNV TPOETOWATia TG NPoKAPUENG anaitAAnKe n cuvepyaoia
ke ouppEToxh e Mpappateiag EZMNA, tov emteleiov tou Yroupyol Nawdeiag, Tng
unnpeotag MAnpodoprakwy cuotnpdtwy Tou Yroupyeiov Nabeiag, evws vua Ty
vhonoinon Tou mpoypduuato 8o cuunpdfouv kat oL Tpappateleq GAwv Twv
Tunpdtwv AEI/TEL

H évapén tng unoBoArg awtioewy Ba gekwviioel v Népren 6 Antpidiov 2017 kaL n
KToANKTIKY nUEpopnvic uroPoric twy aitioewy eival n 28n Anpuiiiov 2017,

H rpokrpugn Ba avaptnBel otnv wotooeAida Tou IKY {www.iky.gr), oug 6/4/2017 xaL
n unoPoAr auroswv Ba yivetal amOKAEIOTIKE, pECA QMO NV NAEKTPOVIKI
miardopua tou Y. Nadelac.

O Npdebpog Tov AloknTkol fupBouiiov Tou
LK.Y.

Kupiéxkog ABavaciou
OpodTyog Kadnynuig E.K.MLA.




